

# 今日汝州

2019年6月3日  
星期一  
农历己亥五月初一

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2369 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 把乡村振兴战略作为新时代“三农”工作总抓手

## 陈天富到分包路段指导创文工作

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）5月31日，市委书记陈天富带领市委办、市住建局等单位主要负责人到分包路段朝阳路，指导创文工作。

陈天富沿着朝阳路边走边看，听取相关负责人关于创文工作的汇报，详细询问了解创文工作的开展情况以及遇到的实际问题，并对下一步的创文工作作出具体安排部署。

陈天富强调，创建全国文明城市和人民群众的生活息息相关，是改善群众生活环境、提高城市品位、促进经济发展的重要举措。全市上下要高度重视，认真抓好创文各项工作任务。严格按照创文标准，认真整改检查指导中发现的问题，确保创文各项指标落到实处。要从细节着眼，集中力量，对薄弱环节进行攻坚，逐一整改提升，认真扎实做好全国文明城市创建工作。

就下一步工作开展，陈天富指出，要加大道路清扫保洁力度，依法打击乱贴小广告等违法行为，对违反交通规则的非机动车驾驶员进行劝阻教育，让他们遵守交通规则，安全驾驶，同时，维护好车辆停放秩序。要对道路两侧人行道缺失破损部位铺设彩砖，对绿化带内黄土裸露和缺枝断垄部位进行补植补种。要科学选取合适地段增设石桌石凳和停车位，方便群众。要加强创文宣传工作，形成广泛参与的浓厚氛围。

市领导李涛、张业启参加活动。（更多创文相关报道详见第2版）

## 习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调

# 守初心 担使命 找差距 抓落实 确保主题教育取得扎扎实实的成效

新华社北京5月31日电 “不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议31日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，确保这次主题教育取得扎扎实实的成效。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议，中共中央政治局常委、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长王沪宁作总结讲话。

习近平强调，党的十九大决定，以县处级以上领导干部为重点，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。今年是中华人民共和国成立70周年，也是我们党在全国执政第70个年头，在这个时刻开展这次主

题教育，正当其时。

习近平指出，开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。开展这次主题教育，就是要坚持思想建党、理论强党，坚持学思用贯通、知信行统一，推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；就是要认真贯彻新时代党的建设总要求，奔着问题去，以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，努力把我们党建设得更加坚强有力；就是要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨，把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上，着力解决群众最关心最现实的利益问题，不断增强人民群众对党的信任和信心，筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基；就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风，团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。

习近平强调，党中央对这次主题教育的总要求、目标任务、方法步骤作出了明确规定，要准确把握党中央精神，结合本地区本部门本单位实际，对准目标，积极推进，确保取得预期效果。

习近平指出，“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻。找差距，就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改。抓落实，就是要把新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动，把初

心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，力戒形式主义、官僚主义，推动党的路线方针政策落地生根，推动解决人民群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。“守初心、担使命，找差距、抓落实”是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。

习近平强调，理论学习有收获，重点是教育引导广大党员干部在原有学习的基础上取得新进步，加深对新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解，学深悟透、融会贯通，增强贯彻落实的自觉性和坚定性，提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。思想政治受洗礼，重点是教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，传承红色基因，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。干事创业敢担当，重点是教育引导广大党员干部以强烈的政治责任感和历史使命感，保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神，以钉钉子精神抓工作落实。（下转第2版）

## 陈天富调研龙山山顶公园步道建设

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）5月31日，市委书记陈天富带领市委办、市住建局、交通运输局和骑岭乡等相关单位主要负责人，调研龙山山顶公园步道建设。

龙山山顶公园是我市重点工程项目之一，位于骑岭乡和汝州市国有风穴林场交汇处，紧邻千年古刹风穴寺，地理位置优越，风景秀丽。公园建成后集生态文化园、绿色植物园、旅游精品园、市区后花园于一体，将成为我市城市中心绿轴的起点和标志性公园。

陈天富一行沿着正在修建的登山步道，边走边看边了解施工进度，并就具体问题进行现场办公。他强调，施工单位要树立精品意识，高度重视建设质量、施工安全，扎实做好登山步道建设。林业部门要在山顶公园绿化的同时，积极做好抗旱保树工作，并加大防火宣传力度，加强日常巡逻和实时监控，及时消除火灾隐患。工程推进过程中，要认真做好保护措施，尽可能做到不毁一棵树。要在合适的位置建设观景平台，设置石桌、石凳，方便群众休息、观景。要在山顶广场合适的位置建设旅游公厕，在必要的地方设置明显的标志标识，方便游客。

陈天富强调，各相关部门及乡镇要各司其职、各负其责，合理确定工程时间节点，在保证质量和施工安全的前提下，加快工程建设进度，确保项目如期建成并投入使用。

市领导鲁武国参加活动。

## 市产业集聚区：众志成城破“水荒”

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）5月30日下午，落日的余晖洒满汝河大堤，奔腾百余公里的陆浑之水注满汝河拦河坝。位于汝河拦河坝不远的瑞平电厂，发电机组又恢复了轰鸣和正常发电。

今年以来，我市降水偏少，作为我市重要工业和生活用水来源的汝河一度出现断流，市产业集聚区各大企业用水严重短缺，周边群众生活用水十分紧张。

为切实解决产业集聚区“水荒”，破解企业发展难题，解决群众民生需求，市委、市政府迅速行动，召开专题会议集中研究讨论输水方案，并对输水需求量进行详细测算，最终形成向陆浑水库管理局申请生态调水800万立方米的统一意见。具体调水方案为我市涧山水库提前按照要求向汝河放水腾出库容，陆浑水库调来之水再对涧山水库进行补充，下泄汝河的水量经过市区段已建成橡皮坝进行蓄水留用，保障产业集聚区用水需求。

面对“水荒”困境，温泉镇、庙下镇、杨楼镇、王寨乡、汝南街道等汝河沿线单位，以大局为重，明确专人负责，分段进行沿线巡河，为确保下泄流量期间沿线群众生命和财产安全，做了大量安全保障工作。

“市政府从陆浑水库远程调水供应企业生产，解决了我们后顾之忧，我们一定在夏季用电高峰之时，全力保障企业和居民用电需求。”瑞平电厂副总经理范晓明说。

在多方共同努力下，5月27日，我市涧山水库开始向汝河下泄流量。5月28日，陆浑水库以每小时15个流量（每个流量3600立方米）速度向我市涧山水库进行水量调度。目前，水量流经区域的地下水得到了有效补充，也解决了市产业集聚区的工业用水及其沿线乡镇的部门用水问题。

## 市委第八巡察村居组 列席主题党日 督促苗木浇水

本报讯（融媒体中心通讯员 马延强）5月26日，市委第八巡察村居组根据要求列席夏店镇夏东村主题党日，对老党员提出村内花草干旱问题，巡察组督促立即立改，彰显巡察威力。

主题党日活动中，与会党员佩戴党徽、重温入党誓词、学习警示教育案例，党员建言献策、共谋发展。针对老党员提出的村内绿化带内花草干旱缺水问题，巡察组与村两委负责人沟通，督促立即立改。当天村两委即组织一辆洒水车、十余名党员群众走上街头对全村街道两侧花草浇灌一遍。群众纷纷表示：“这些花草真该浇了，天这么旱，再不浇，很可能全部旱死。”

据悉，自4月底巡察组进驻该村以来，已下发立行立改通知书2份，解决了下水道井盖损坏、游园环境脏乱等一批影响群众生产生活的民生实事，受到了当地群众的一致称赞。

## “扶贫路上”征文大赛

主办：汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

## 董沟村爱心人士回乡送温暖

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 贾真）“党和政府不仅帮俺家解决了孩子上学、房屋改造问题，还让俺们享受了可多的优惠政策，让俺家的日子越过越好，玉萍她们又送来米面油，真是感谢党，感谢热心人的关心啊。”5月26日上午，看着在外人士郭玉萍专程送到家里的米面油等物品，

王寨乡董沟村建档立卡贫困户史占伟激动地说。

董沟村位于王寨乡南部，有390户、1537人，其中建档立卡贫困户11户、25人。近年来，在各级党委、政府的关心支持下，村两委一方面按照上级工作部署认真做好各类行业政策落实，另一方面积极主动开展扶贫扶志行动，通过政策理论学

习、务工创业等形式引导贫困群众逐步实现增收脱贫，2019年度全村确定预脱贫户8户、17人。

郭玉萍是董沟村人，在市区创办了一家美容养生会所。生活富裕起来的她，一直惦记着家乡父老乡亲的生产生活。5月26日上午，她和平时热心公益事业的朋友商量，一起驱车20多里回到董沟村，看望

当地的困难群众，奉献自己的一片爱心。

当天上午，郭玉萍一行先后看望了4户贫困户、5户五保户和4户一般困难群众，和大家面对面交谈，了解生活现状，鼓励他们自立自强、靠勤劳奋斗走上幸福之路。郭玉萍一行专门采购了大米、面粉、食用油等物品，随现金一起送到了困难群众手中。

## 水沟村来了一群暖心人

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）“谢谢你们啊，天气这么热，还来村里给我们送东西。”5月29日，在焦村镇水沟村党群服务中心广场上，刚刚领到爱心物资的贫困户骆五升激动地说。当天在市场监督管理局驻水沟村扶贫工作队帮助下，我市三家爱心企业把购置的爱心物资送到了村里36户贫困户手中。

活动开始前，市场监督管理局负责人向贫困户们介绍了本次捐赠的爱心企业，并叮嘱大家收账时注意天气热，忙碌的同时一定要注意身体。随后爱心企业工作人员把洗衣粉、肥皂、蚊香、毛巾、白糖等日用品分别送到贫困户手中，其他物资充实到村子的爱心超市，贫困户可通过积分免费领取。

活动最后，爱心企业普力得公司给因病致贫的王龙占送去慰问金1000元，叮嘱他好好养病，并表示公司会持续为其提供帮助。



图片新闻

5月30日，市骨科医院医务人员来到大峪镇那窑村为村民免费义诊。

牛莉萍 摄

## 出重拳、下重手，切实形成对黑恶势力的压倒性态势